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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. az alapító nyolc önkormányzat döntése alapján, 2011. május 1-jén 

nyitotta meg kapuit és kínált egy, addig a térségben nem elérhető egészségügyi szolgáltatást, a 

járóbeteg szakellátást.  

Ezt a tevékenységét a Zrt. 2024-ig végezhette, amikor is az egészségügyről szóló 1997. évi 

CLIV. törvény módosítása előírta, hogy a helyi önkormányzat járóbeteg-szakellátást nyújtó 

egészségügyi intézményt kizárólag költségvetési szervként hozhat létre és működtethet. 

 

A törvényi köteléknek eleget téve 2024. április 15-én a nyolc önkormányzat egységes akarattal 

létrehozta a Polgár és Társége Egészségfejlesztő Társulást, mely fenntartója és irányító szerve 

lett a 2024. június 1. napjával létrehozott PÉTEGISZ Járóbeteg Szakellátó Központnak.  

 

A Társulási Tanács elnöke Polgár város polgármestere, munkaszervezeti feladatait  a Polgári 

Polgármesteri Hivatal látja el.  

 

Az előterjesztés mellékletét képező beszámoló részletesen tartalmazza a szakmai munkát, a 

pénzügyi adatokat (bevételeket, kiadásokat) az összesített mérleget, az eredmény-, és a 

maradványkimutatást.  

 

A beszámoló megfogalmazza, hogy a 2025-ös év a Társulás és intézménye számára 

összességében eredményes évnek tekinthető. A szakmai feladatellátás folyamatos volt, a térség 

lakossága széles körű szakellátást és egészségfejlesztési szolgáltatásokat vehetett igénybe, 

miközben az intézmény pénzügyi gazdálkodása is stabil maradt. 

A beszámoló adatai egyidejűleg arra is rámutatnak, hogy a következő években kiemelt 

figyelmet kell fordítani a humánerőforrás biztosítására, az orvoshiány kezelésére, valamint az 

elhasználódott eszközállomány pótlására. A hosszú távú működési biztonság megőrzése 

érdekében ezek a területek stratégiai jelentőségűek. 

Mindezek alapján megállapítható, hogy a Polgár és Térsége Egészségfejlesztő Társulás a 2025. 

évben alapfeladatát ellátta, intézménye működését fenntartotta, és a térség lakossága számára 

továbbra is fontos, helyben hozzáférhető egészségügyi szolgáltatásokat biztosított. 

 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Polgár, 2026. június 10. 

 

        Tóth József 

        polgármester 



 

       

 

 

Határozati javaslat 

     ……/2026. (VI. 25.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a Polgár és Térsége Egészségfejlesztő 

Társulás 2025. évi működéséről szóló beszámolót és az 

alábbi határozatot hozta:  

 

1./ A képviselő-testület a Polgár és Térsége 

Egészségfejlesztő Társulás 2025. évi működéséről 

szóló beszámolót az előterjesztés melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja.  

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

 

 

 

 


